NeCATUYHBIX
apooen

MeTtoaounyeckas
pa3paboTka
YYnTeENs MaTeMaTUKU XumMmy







LllecmHaduyamoe ¢hesparsisi
KnaccHasi paboma

Tema ypoka:

OKpyrneHue yucen

€J1b YPOKa: MNPOAOJIKUTh U3YYEeHUeE ITPaBUJI
OKPYIJIEHUS NeCATUYHBIX [p0ober U

HAy4YUThCA IPUMEHATD UX MTPH pelleHuu

3a/la4 U yIpaKHEeHWH;

Pa3BnNBATh: J1orn4ecKkoe MbliieHune,

BOCMNUTbIBATb: KYNbTypy MaTemaTU4eckon peym n cnocobos
ee 3anucu.




YCTHbIN
Nel. CpaBHUTb: CLI ET

0,483 0,479 95,3 95,3000
4,781 4,79 0,045 0,0045

Ne2. MexAay Kakmmu UeribIMU 4YUcriaMy HaxoauUTCH
yucna:

<0,43< <12,354<
<]1,25< <9,34<



15,78 16

1978 <16




CpaBHHUM MCXOHOE YHUCJIO M YHUCJIO,
KOTOPOE MOJYYHUJIOCH NOCJIe OKPYIJICHUS.

0,85107 < 0,9

Okpyrienue ¢ H30bITKOM

9,23577 > 9,2

OkpyriieHue ¢ HeIOCTATKOM




OKpyrneHue
yucna

— MaTtemMaTun4veckas onepauusa, nosponfaoLwas
YMEHbLWNTb KONMMYeCTBO 3HAKOB B YUCrie 3a CYeT
3aMeHbl Yncria ero NpuonmXeHHbiMm 3Ha4YeHuem
C onpeneriéHHOU TOYHOCTbHO.




OkKpyrneHue Ao

1. Ecau B pa3psia BIX CTOUT nudpa
S.6.7.8.9 10O ue.ﬂoﬂ VBEJIMYHMBACTCS HA €INHUILY,

a IpoOHoe oTOpachIBAETCS

3,85 ~ 4
4 56 ~ 5

2. Ecnu B pa3psaae oecATbIX CTOUT Uudpa
0.1.2.3.4, TO LeNnnioe He USMEHSETCH, a

ApoObHoOe oTOpacbiBaeTcs
3,02 =~ 3

832~ 8




OKPYI'IINTb 4O EAUHUL NPOBW

7,265
11,638
0,23

8,5
300,459
6,51801
0,8



Jlo necATBIX
085107~ 0.9
9,23577~9,2
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J1o ThICAY

.;a%>537 843
~ 37.000




J1o ThICHY

“431.232 ~ 1000
321,23~



AJIF OPUTM

1. Hantun HyXXHbIN pa3paa

2. NMNepenucatb Bce undpbl, cTodALMUE

0o Hero
yBEeJINYNTDb BblAEeJ1IeHHYIO LI,VICbpy Ha eaANnHUuuy

/ (ecnu nepBas oTOpacbiBaemMas unudpa paBHa
5,6,7,8,9)

3. I/Inﬂ\

nepenucartb BblaerieHHy undpy 6e3 nameHeHUn
(ecnn nepBas oTbpacbiBaemas uudpa paBHa 0,1,2,3,4)

oTopocuTb Bce undpsl, MMmeroLwmecs nocne
BblAeneHHOW B APOOHON YacTu

4. Anu

T~ 3ameHuMTb BCe UMdpbI, UMetoLiMecs nocne
BblAEeNeHHOU HYNsIMU 0 KOHLa Lierion 4acTu



OKpyrnuThb :
A) 0o decsimbix
2,781

3,1458
1025,962

80,46

b) 0o combix
0,07258
2,45556

20,091

85,544

3,355

B) do decsimkoe
178,5

2085,35

333,3

300,17

138






BoccTaHoBuTe 3anuchb

283065 ~ 283,5

3.9,745 ~ 310

54397 ~ 543,90




3ajaun-myTKH.
OKpyIJIMM BeC UTPYLHIEYHOI0 MeABeas
10 TEeCATKOB.

- 2.15kr~ 0




J1o kaKoro paspsiia HaJa0 OKPYIJIMTh BeC
MeABEKOHKA, YTOObI OH He yJeTe?

2,15kr= 2xr %



I pa0OTHHK MOJYYHJI BCEro HA 2 pyoJist
0osib1e, I1 pa0OTHUK HHYEIr0, 2 BOT XO3AMH-
XuTpel noxuBuicsa 477 pyoasamu.

I®988,312 ~1000
Il 479,83~ #




Y4eHUK OKPYIJINJI MACCy CJI0HA 10 COTEH.
CJI0HY 3TO He IOHPABUJIOCH.

4_?725,7 KI < 43Kr
243001gr
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Y4eHUK OKPYIVINJI MACCy
AMHO3aBPHUKA /10 ThICHAY.
A MacCcy CHEroBMKa 10 COTEH.

—V CrnpaseryiuBo?
131,2Kr=

4

38, 7Kr=




IHocTtynuMm cnpaseainBo. OKpyriimm
MACCYy KaKA0I0 10 COTEH.

_V o
131,2Kr ~

438, TKr=




Oxkpyriium
MAaCCY KaK/A0I0 10 JeCATKOB.

131,2kr =




YcnBue 3apgayu: ,,ﬁ@

CKonbKo noTpebyeTtcs

dBTOMalWlUH ANA NepeBO3KUN
0,25 TOHH 1TOHH 1TOHHA 1TOHHA

3,25 TOHH rpysa, ecnu ogHa
mawmHa MOXET B34ATb HE
BOJIEE 1 TOHHbI

Ona nepeBo3ku 3,25 TOHH
FPY3A TPEBYETCA?... (D A




NUCTNOJIb3OBAHUE
OKPYIMEHUA

1. Yaoo6cTBO paboThbl C KPYribiMU
yuncnamu, B cny4vae, eCsiu TOYHoOe
3Ha4YeHue Yncrna He BaXKHO.

2. YKa3aHue Ha TOYHOCTb U3MepeHuUs.




AJIF OPUTM

1. Hantun HyXXHbIN pa3paa

2. NMNepenucatb Bce undpbl, cTodALMUE

0o Hero
yBEeJINYNTDb BblAEeJ1IeHHYIO LI,VICbpy Ha eaANnHUuuy

/ (ecnu nepBas oTOpacbiBaemMas unudpa paBHa
5,6,7,8,9)

3. I/Inﬂ\

nepenucartb BblaerieHHy undpy 6e3 nameHeHUn
(ecnn nepBas oTbpacbiBaemas uudpa paBHa 0,1,2,3,4)

oTopocuTb Bce undpsl, MMmeroLwmecs nocne
BblAeneHHOW B APOOHON YacTu

4. Anu

T~ 3ameHuMTb BCe UMdpbI, UMetoLiMecs nocne
BblAEeNeHHOU HYNsIMU 0 KOHLa Lierion 4acTu



HUTorum ypoka

- 3a YmMo mbl MOXxXeuwb cebsi

FMOXBAJINTBb?

e Ymo mebe YJAJIOCH Ha ypoke?

* Hao yem ewe Hy)xHo TOPABOTATb?
e 3a4eM HaM HYXeH 6bI1s1 3mom ypoK?



